Tema: «J/IuHeiinas anredpa u aHAJIUTHYECKAS] T€OMETPHUS»

TapxaHoB OMmuTtpun AHgpeesuny
36 BapuanTt

21 3 -1 2 1 8 1
1) Haiitn npousBeneHne MaTpuil a4 24 -2 33
1 0 3 4 2 1 -11
9 8 -2){6 6 7 0
55 1 7
2) BbruvcnuTe onpeaenuTens 5.3 9 10.
06 2 7
52 -2 0

3) dana cucrteMa nuHEeWHbIX ypaBHeHUM. [loka3aTe, 4TO OHAa COBMECTHA, U HAWTH €€
pelnieHue IByms crocobami: a) o popmynam Kpamepa; 6) MaTpU4HBIM CLIOCOOOM.
CrenaTh MPOBEPKY PELLICHMUS.

3x, —3x, +5x;, =9
Tx, +x,=3x; =2
X, —2x, +3x; =1
4) Haubl Bepmmnsl TpeyroasHuka A(1;1), B(-5;4) u C(-2;5). [loctpouts 310T
TPEYTOJIbHUK HA INIOCKOCTU U HAWTHU:
a) YPaBHEHUS BCEX €TI0 CTOPOH;
0) BHYTpEHHHIA yroil A TpeyrojbHHKa;
B) JUIMHY BBICOTHI, IPOBEICHHOW U3 BEPUIMHBI A;
I') IJIOIIA/1b TPEYTOJIbHUKA.
x+y+z-3=0

5) Ot o61m1ero ypaBHEHUS MPSIMOUN MEePEUTH K KAHOHUYECKOMY
2x+y—-z+2=0

YPaBHEHMIO.

6) HanucaTp ypaBHEHHE MIIOCKOCTH, MPOXOAIICH yepe3 TpU 3a/laHHbIe
Touku M (2, 1, 1), M,(1, 2, 1), M5, 1, 2) .

7) IlpuBecTn ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOTO MOPSIIKA K KAHOHUYECKOMY BUY U
1300pa3uTh rpadmueckn 4x> —4x—52y+1=0.

8) Haiitu yron Mexxay npsMbIMH, COETUHSIIONIMMH (HOKYCHI SJUTHATICA
x% 4+ 5y% = 20 ¢ Touko# nepecedeHus npsAMbIX x + 3y =12 u 2x —y = 3.
9) HanucaTp ypaBHEHHE IJI0CKOCTH, NapajuieabHoil ocu OZ u npoxondiuei yepes
touku M(2; 2; 0) u N(4; 0; 0).



